
よりよい楠見西小学校をつくるためのアンケート

中・高学年（３・４・５・６年）

１．わたしは学校がたのしい。
3年 4年 5年 6年 合計

ア　そう思う 14 21 23 9 67
イ　だいたいそう思う 9 7 6 7 29
ウ　あまりそう思わない 3 1 1 4 9
エ　そう思わない 0 2 0 0 2

２．わたしは友だちとなかよくしている
3年 4年 5年 6年 合計

ア　そう思う 19 19 22 14 74
イ　だいたいそう思う 7 11 8 6 32
ウ　あまりそう思わない 0 1 0 0 1
エ　そう思わない 0 0 0 0 0

３．わたしは毎日勉強がわかる
3年 4年 5年 6年 合計

ア　そう思う 10 11 19 9 49
イ　だいたいそう思う 13 13 10 6 42
ウ　あまりそう思わない 2 2 1 3 8
エ　そう思わない 1 5 0 2 8

69%

30%

1%

わたしは友だちとなかよくしている

ア そう思う

イ だいたいそう思う

ウ あまりそう思わな

い
エ そう思わない

46%

39%

8%
7%

わたしは毎日勉強がわかる

ア そう思う

イ だいたいそう思う

ウ あまりそう思わな

い
エ そう思わない

63%
27%

8%

2%

わたしは学校がたのしい

ア そう思う

イ だいたいそう思う

ウ あまりそう思わな

い
エ そう思わない



４．わたしは気持ちのよい挨拶ができる
3年 4年 5年 6年 合計

ア　そう思う 16 14 17 9 56
イ　だいたいそう思う 3 10 13 7 33
ウ　あまりそう思わない 7 4 0 4 15
エ　そう思わない 0 3 0 0 3

５．わたしは掃除を一生懸命している
3年 4年 5年 6年 合計

ア　そう思う 15 17 17 5 54
イ　だいたいそう思う 6 9 11 13 39
ウ　あまりそう思わない 3 1 2 1 7
エ　そう思わない 2 4 0 1 7

3年 4年 5年 6年 合計
ア　そう思う 21 24 24 13 82
イ　だいたいそう思う 3 5 5 7 20
ウ　あまりそう思わない 2 2 1 0 5
エ　そう思わない 0 0 0 0 0

６．わたしは命の大切さ、社会のきまりについ
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3年 4年 5年 6年 合計
ア　そう思う 6 17 15 11 49
イ　だいたいそう思う 12 3 6 6 27
ウ　あまりそう思わない 4 5 5 2 16
エ　そう思わない 4 6 4 1 15

8.わたしは給食の時間が楽しみだ
3年 4年 5年 6年 合計

ア　そう思う 18 22 20 14 74
イ　だいたいそう思う 7 6 8 5 26
ウ　あまりそう思わない 1 2 2 1 6
エ　そう思わない 0 1 0 0 1

3年 4年 5年 6年 合計
ア　そう思う 14 15 20 6 55
イ　大体そう思う 10 12 9 7 38
ウ　あまりそう思わない 1 1 1 5 8
エ　そう思わない 1 3 0 2 6

７．わたしは家族に学校のできごとを話す

９　わたしの学校は美しく整っていてすごしや
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